



## **Житель Белгородского района осужден за причинение смерти пенсионеру**

Собранные Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23 - летнему жителю Белгородского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 24 июня 2020 года 61-летний житель хутора Ольховатка Корочанского района распивал спиртные напитки в компании мужчин, осуществлявших там строительные работы. Пенсионер оскорбительно выразился в адрес родственников 23-летнего жителя Белгородского района, что спровоцировало ссору между ними. В ходе развившегося конфликта подсудимый нанес потерпевшему множественные удары монтировкой, руками и ногами по различным частям тела. С травмами в виде перелома ребер, костей черепа, повреждениями внутренних органов пенсионер был доставлен в больницу, где на следующий день от полученных повреждений скончался.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

22 Января 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1532346>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---